



22 Σεπτεμβρίου 2022

Αγαπητοί γονείς

Θέμα: Ενημερωτικό Δελτίο Σεπτεμβρίου

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και στα πλαίσια συνεχούς επικοινωνίας και αρμονικής συνεργασίας κατά τη φετινή σχολική χρονιά θα σας ενημερώνουμε συχνά για τις δράσεις/δραστηριότητες/εκπαιδευτικά προγράμματα και όλα όσα λαμβάνουν χώρα στη σχολική μας μονάδα. Επί του παρόντος πληροφορηίστε για τα ακόλουθα:

1. Έρανος ΠΑΣΥΚΑΦ

Με σύνθημα «ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΖΩΗ» πραγματοποιείται και φέτος η εκστρατεία ενημέρωσης και οικονομικής ενίσχυσης του ΠΑΣΥΚΑΦ για τη βοήθεια σε συνανθρώπους μας με εμπειρία καρκίνου και στις οικογένειές τους. Σας καλούμε να στηρίξετε την προσπάθεια αυτή με τη διεξαγωγή εράνου στο σχολείο μας στέλνοντας εισφορά με το παιδί σας στο σχολείο. Το κάθε κουπόνι είναι μόνο **€2.00** και το παιδί σας θα νιώσει τη χαρά της προσφοράς και ταυτόχρονα θα ευαισθητοποιηθεί στα θέματα εθελοντισμού. Ο έρανος θα διεξάγεται με τον κουμπαρά του ΠΑΣΥΚΑΦ που θα περνά καθημερινά από τις τάξεις από 23/9/22 - 21/10/22.

2. Πρωινές ενημερωτικές συναντήσεις από εκπαιδευτικούς τάξεων προς γονείς

Προσεχώς θα πάρετε πρόσκληση από τη/τον δασκάλα/ο του παιδιού σας για να παραστείτε στην πρωινή 80λεπτη ενημερωτική συνάντηση (7:45 – 9:05) που θα γίνει στην τάξη του παιδιού σας σχετικά με το πώς θα συνεργαστείτε σωστά με τους δασκάλους του παιδιού σας για να βοηθήσετε το παιδί σας σε μαθησιακό επίπεδο αλλά και σε όλους τους τομείς. Παρακαλούμε όπως απαντήσετε γραπτώς εάν θα παραστείτε. Η κατ' ιδίαν ενημέρωση για την πρόοδο του παιδιού σας θα γίνεται όποτε το θελήσετε κατόπιν ραντεβού ή κατά την ώρα επισκέψεων γονέων.

3. Οριστικοποίηση φετινού ωρολογίου προγράμματος

Το φετινό μόνιμο ωρολόγιο πρόγραμμα της κάθε τάξης θα δοθεί στην αρχή της ερχόμενης βδομάδας σε όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες όλων των τμημάτων. Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε έτσι ώστε τα παιδιά να φέρνουν στο σχολείο μόνο τα απαραίτητα βιβλία και τετράδια της μέρας και φυσικά απαγορεύονται παιχνίδια ή άλλα αντικείμενα εκτός γραφικής ύλης. Επίσης στο ωρολόγιο πρόγραμμα θα αναγράφεται η ώρα επισκέψεων γονέων του/της εκπαιδευτικού.

4. Σχολικές εκδηλώσεις

Με χαρά πληροφορείστε πως μετά τη χαλάρωση των μέτρων κατά τη φετινή σχολική χρονιά θα μπορούμε επιτέλους να διοργανώσουμε πολλές καλλιτεχνικές εκδηλώσεις και γιορτές είτε για εορτασμό εθνικών επετείων είτε για άλλους σκοπούς καθώς και εκπαιδευτικές επισκέψεις, εκδρομές και συμμετοχές σε εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα παιδιά σας θα κερδίσουν εμπειρίες με βιώματα που στερήθηκαν για αρκετό καιρό. Σε πρώτο στάδιο αρχίζουμε με τον εορτασμό της 1^{ης} Οκτωβρίου στην ανακαινισμένη Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του σχολείου μας την **Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου** και προσκαλούμε τους γονείς των μαθητών/τριών της Στ' τάξης να παραστούν και να καμαρώσουν τα παιδιά τους (η ακριβής ώρα θα δοθεί σε κατοπινό στάδιο).

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση

Κούλλα Χριστοδούλου
(Διευθύντρια)

